I'pappikol Tedeotéc: Aoknoeig |

1. ‘Eote E1, Es vadywpot tov C" dote By N Ey = {0} xau By + E = C™. T k4be = € C™ ypaoovpe
x =1+ x2 OMOV ; € E;. Av [|z1|| < ||z]| Yo k6B = € C™ (6mov || - || n Evkheidela vopua), deilte ot
ol /1, Es givon kdBetor.

2. Av E givol ydpog pe ecmtepikd yvopevo kar A C E, va amodeyfel 6t AL = ([A])*.

3. 'Eoto E ypoppikog xdpog kot (-, -)) : X E — K ameucdvion pe TG 1810TNTEG TOV E6MTEPIKOV YIVOUEVOD
ektog g (z, x) = 0 = x = 0 (éva nu-e00TEPKO YIVOUEVO).

Agigape ot [(z,y) > < (z, 2) (y.y) (2,9 € B).
(o) Amodei&re OtL 10 chvoro N = {x € E : {(z,x)) = 0} givon ypoppkds veoxwpog tov F.
(B) Ztov ydpo mAiko E/N, opilovpe

([, [v]) = (=,y)  zyek

omov [z] = {x + z : z € N}. Aei&te 61 n omewcdvion (-, -) givar (KOAG 0pLopéVo) ECOTEPIKO YIVOLEVO
otov E/N.

4. 'Eoto H yopog pe eomtepikd ywvopevo, A C H un kevo. Agifte o011

1) At hero16¢ vIdY®POg Tov H ke A N AL C {0}.

2) Av H Hilbert: At = {0} <= spanA = H.

3) AC (Ah)L

4) ACB= B+ C AL,

5) AL = ALLL

6) Av H Hilbert xon E kAe16T0¢ ypoppt. vidxopog, 1ote  E = E++.

7) Av H Hilbert kan F, F' kAeiotol ypapp. vidywpor ue £ L F, 1018 E + F KAe1610C.

5. T'evikotepa: 'Eoto E, F' khetotol vmoympot evog xdpov Hilbert. YroBétovpe dtivmapyet A € [0, 1) dote
[z, y)| < A|z|| ||yl yia xée = € E kony € F. Aei&te 611 0 vadywpog E + F' eivor khetotog.

6. Ecto H angipodibotatog dwoympiowog ydpog Hilbert kat {e,, : n € N} opbokavovikn Béon tov H.
Agikte 6Tin { e, } dev eivan adyePpucri Baon tov H. (Ynodeién: Avto x € H givou tétoo dote (z, ex) # 0
1o k6Oe k € N (vmdpyovv mavta tétowa x;) tote = ¢ span{e, : n € N}).

7. Asgiéape otrav {e, : n = 1,2...} C E &ivar opBokavoviKi OIKOYEVELD 6 EVOV XDPO LE ECOTEPIKO
ywopevokat x € E, 16te yio k60e n € N éyovpe

(D 2=t [z, e ” < lll? @po 3252 K, en)? < [,
(if) Znv (i) woydet wdto av Ko povov av = € [e; i = 1,...,n].

AgiEre orun wotra Y poy [(z, e) |2 = ||z|? wyxder av ko povov av = € F, dmov
F=le,:n=1,2...].

8. Av {z,, : n € N} eivan opBokavovikn akorovbio otov ydpo Hilbert H ko M = span{z, : n € N},
dei&te 011 Prr(x) = D ooy (@, k) xp Y0 kGO © € H.



10.

11.

12.

13.

Amoodeilte 611 1 amekdvion
1
¢ f— [ f(t)dt
1/2

etvan ypoppkn popen otov C'([0, 1]) ko Ot givar || - ||2-cvvexng, oAl dev vdpyel ovveyrc cuvapon
g bote 6(f) = (£, 9) yauxade f € C([0, 1)).

Asgi&re otLvmapyet o otabepd C' > 0 dote y kabe f € C([0, 1]) va woyder n avicomta

/Oltf(t)dt‘ <C (/01 yf(t)Pdt>1/2 .

Bpeite v Bértiot (SnA. v pukpotepn dvvary) Ty g C.

Avxy, ...z, elval Slovocpota 6° £vay xMPo LLE ECOTEPIKO YIVOLEVO, deilTe 0Tt 0 mivakag ((x;, ;)) éxel
un apvntiky opifovoa, 1 omoio UNoeVIileTaL OV KOt LOVOV OV T X1, . . . Ly EIVOL YPOUUIKE EEOPTNLEVAL.
[H mepintwon n = 2 sivan axkpiBac n avicdtnta Cauchy-Schwarz. |

(IIpoaupetirn) Aci&re 6T1 KbBE Pryadikdg YpaUKOG YOpoc F lval ypopukd 1o LopeIKOG e EVOV YPOLL-
LK VoY®po evog xdpov CX, 6mov X katdAAnio (6x1 povodikd) cvvoro. Anhodh kade ypopLpkog
XOPOG “etvar” ydPOg GLVAPTINCEWV.

(Peltiowon s (7)) Eoto E y®pog e ecmteptkd yvopevo, {e, : n € N} opbokavoviky axolovbio otov
Exwmz e E.Tote

Iz]? =3~ [z, en) ? = dist(x, F)?
n=1

6mov F' = span{e, : n € N}.



